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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, SEGUNDO PERÍODO DO 3º ANO 

LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro de 2019, às 19:00 horas, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos Remédios na sua sede à Rua 

Coronel Ferrão nº. 251, Centro, nesta cidade. Registrou-se a presença da Presidente 

Marcela Moreira Scaldini, Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani 

Francisco de Oliveira e dos demais Vereadores: Alberto Magno de Araújo, José do 

Nascimento Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da Silva, Osmana Rodrigues de 

Souza Pereira e Willian Nunes Dornelas. Após as orações de praxe, a Presidente 

declarou aberta a sessão.  Em seguida, foi colocada em discussão a Ata da 13ª Reunião 

Ordinária de 2019. Não houve manifestação. Logo após, colocada a Ata em votação 

simbólica, a mesma foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção de Luíz 

Alípio. Em seguida, passou-se para a apresentação da proposição: Projeto de Decreto 

Legislativo Nº001/2019-Comissão de FLJ- “Aprova o Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais e dá outras providências”. Logo após a 

apresentação, a Presidente perguntou aos vereadores presentes se concordavam em 

passar para a segunda parte da reunião, sem intervalo, o que todos concordaram. Desta 

forma, passou-se para a segunda parte da Reunião, discussão e votação das 

proposições. Colocado o Projeto de Decreto Legislativo Nº001/2019 em discussão, 

não houve manifestação. Em seguida a Presidente pediu para que algum vereador 

fizesse o pedido de dispensa de interstício, o que fez o vereador Willian, o que foi 

aprovado pelos demais vereadores. Colocado o Projeto de Decreto Legislativo 

Nº001/2019 em votação nominal, o mesmo foi aprovado por nove votos favoráveis, em 

duas votações regimentais. Em seguida, passou-se para terceira parte da Reunião, 

avisos e comunicados. A vereadora Osmana fez uso da palavra e pediu que constasse 

uma moção de pesar a família de Francisco Rodrigues de Araújo e agradeceu ao 

Senhor Beto Guedes pela recepção na Comunidade da Terça e a Prefeitura Municipal 

por solucionar o problema da água na Comunidade. Os vereadores Alberto Magno e 

Willian Nunes também pediram que constasse em Ata uma moção de pesar aos 

familiares de Francisco Rodrigues de Araújo. O vereador Willian ainda agradeceu ao 
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Executivo por ter resolvido a questão da falta de água na Comunidade da Terça. O 

vereador José Roberto também fez uso da palavra e concedeu uma moção de pesar aos 

familiares de Francisco Rodrigues de Araújo e agradeceu a administração por ter ligado 

a água no poço artesiano na Comunidade da Estiva. Pediu ainda que a administração dê 

atenção ao problema da água no Bairro Bandeirantes, pois a água não chega na parte 

mais alta do Bairro e parabenizou pelo recapeamento na estrada que liga Senhora dos 

Remédios a Vitorinos. O vereador José do Nascimento também fez uso da palavra e 

concedeu um voto de pesar a Francisco Rodrigues de Araújo e agradeceu ao Executivo 

por ter solucionado o problema da água nas Comunidades Vargem dos Vargas e Terça. 

O vereador Luíz Alípio pediu que constasse um voto de pesar aos familiares de 

Francisco Rodrigues de Araújo. Parabenizou ainda aos moradores da Comunidade da 

Terça pela água e pediu que a Administração dê atenção as outras Comunidades e 

questionou à Mesa sobre recurso no valor de R$100.000,00 se o mesmo já foi 

totalmente executado pelo Executivo. A vereadora Osmana ainda pediu que constasse o 

agradecimento ao executivo por ter furado um poço semi artesiano e resolvido o 

problema da água na Comunidade de Córrego dos Alves. O vereador Willian ainda citou 

sobre o Convênio no valor de R$100.000,000 que ainda não foi concretizado porque há 

dificuldade em registrar o trecho onde foi feito o poço.  A vereadora Marcela também 

concedeu seus votos de pesar a Francisco Rodrigues de Araújo e parabenizou a 

secretaria de Educação, Laser, Cultura e Turismo pelas novas Agentes de Turismo Rural 

que em breve começarão os trabalhos. Parabenizou ainda a equipe de Assistência 

Social pela 7ª Conferência de Assistência Social e 3º Encontro Regional do Projeto 

Encontrando com Arte e Amizade. Para encerrar, a Presidente convocou a todos para a 

15ª Reunião Ordinária, dia 07 de outubro, às 19h00min, na sede da Câmara. Não 

havendo mais nada a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a Sessão da qual lavrei a presente Ata que, após lida e achada conforme, se 

aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Sala das Sessões, 16 de setembro de 

2019.  

 

 


